
同志社校友会愛知支部 第１０９回 理事会 議事録 

 

１ 日 時   平成２８年９月２８日（水）１８時～２０時００分 

２ 会 場   名古屋観光ホテル 

３ 出席者   ４７名（敬称略） 

  支部長  山口 茂樹 

  顧 問  大島 寅夫 伊藤 範久   

参 与  中林 良夫 豊原 洋治  

  副支部長 嶋田 健二 犬飼 敏光 田島 和憲 児玉 たまみ 市原 康雄 神谷 紀子 

小栗 成男  

  専務理事 田島 和憲 

常任理事 安田 幸雄 大井 弘久 山脇 実 永野 光容 宮崎 晃吉 稲熊 裕之  

加藤 宏幸 杉崎 正美 横地 康子 川原 喜弘 吉田 和正 松村 陽明  

橋本 篤一朗 加藤 順平 下永吉 隆 氏家 鉄也 山田 洋嗣 後藤 慶太 

理 事   山下 年彦 柴田 洋治郎 澤井 秀介 岡本 敏幸 大原 和子 横地 修 

     川津 智典 山中 光太郎 神野 貴子 大島 由香 正木 桂 宮谷 英樹 

     岩崎 康孝 鈴木 高伸 榎木 貴之 吉田 史晴  

       

 

４ 山口支部長挨拶 

   早くも９月も終わりに近づいている。総会については、大懇親会が１１月に開催されること

を考慮して、昨年は１０月３日の午前中としたが、秋の行事等と重なり来場者が減少する結果

となった。今年は１１月の夕方からの開催に戻し盛況となるよう準備を進めている。皆様のお

手元には、２～３日後にチラシとチケットが届くので販売のご協力を賜りたい。先日第２回の

トヨタグループ同志社会が開催され台風の中３０人ほどが参加した。来年５月２１日には、同

志社大学 VS 早稲田大学、ラグビー部定期戦 in 名古屋も予定されていることから校友の絆の輪

を広げていきたい。 

    

５ 審議事項 

（１）本年度総会議案の件 

    氏家事務局次長より、総会において理事交代を議案とする旨説明があり、原案通り承認 

されました。 

 （２）大懇親会バスツアー中止の件 

氏家事務局次長より、今年は、第４回大懇親会が大学ホームカミングデーとの共催にな 

り会場が宝ヶ池（国際会議場+プリンスホテル）から大学に変更となった。そのため開会 

式の時間が早く（10 時）なり出発時間が相当早く（7 時前後）になってしまうこと、講演 

会に出席できる人数が限られている（10 名程度）こと、などキャパシティーの不安や不明 

な状況もあることから、今年は一旦中止する旨説明がありました。山口支部長からも、楽 

しみにしておられる方もあり断腸の想いであるが、事務局からの説明に加えバスの予約も 

非常に厳しい事情もあることからご理解願いたい旨補足説明があり、原案通り承認されま 

した。 

 

６ 報告事項 

（１）総会実行委員会からの報告 

 橋本総会懇親会実行委員長より、下記の件が報告されました。 

 ・松岡新学長のご講演タイトル：「オール同志社で取り組む良心教育の実践」とする。 

・懇親会アトラクション：ダンス＆タップデュオの「PUSPA」とする。 

 

 （２）総会チケット販売・プログラム広告・パンフレット広告ご依頼の報告 

    ・総会チケット販売について氏家事務局次長より、常任理事、理事には郵送でチケットと 

チラシを昨年実績ベースで郵送すること、会員約５５００名には申込ハガキとチラシを 

郵送すること、インターネットの申込ページを近日中に開設することが報告されました。 



    ・プログラム広告・パンフレット広告について神谷事務局長より依頼がありました。 

 （３）第４回同志社校友会大懇親会（11 月 13 日）の報告 

    ・氏家事務局次長より、下記の件が報告されました。 

 ・10 時：開会式 

・11 時 10 分：学長講演 

・12 時 20 分：卒業生交流レセプション 

 ・16 時 20 分：閉会式 

＊13 時 50 分：宮本慎也氏のトークショー（オリンピック関連） 

＊ホームカミングデー2016 と同時開催 

    ・豊原参与（校友会副会長）より、トークショーその他について補足説明がありました。 

 

 （４）各クラブ・同好会からの報告 

    ・RE クローバー倶楽部 澤井理事より、10/20 に中部三田不動産会との合同例会が予定さ

れている旨、報告がありました。 

    ・同志社スポーツユニオン東海支部 吉田常任理事より、同志社オリンピック選手の結果 

などが報告されました。 

    ・ラグビー愛好会 永野常任理事より、同志社大学 VS 早稲田大学、ラグビー部定期戦 in 

名古屋について、5/21（日）に開催予定であること、そのための組織編制がおこなわれ 

た旨、報告がありました。 

    ・大原理事より、女子会が 9/3（土）に開催され２名の新規参加者があった旨、報告さ 

れました。 

    ・理事会初参加の川津理事、岩崎理事より自己紹介がありました。 

 （５）今年度のスケジュールの報告 

     平成 28 年 11 月 26 日（土）16 時 30 分～ 総会・懇親会（名古屋観ホテル） 

 

７ その他 

（１） ホームカミングデーの件 1 

氏家事務局次長より、ホームカミングデーでの「一日県人会」への物産品協力について 

  一口ういろ×50 個を送付する旨、報告がありました。山口支部長より、卒業者名簿を支部に 

て獲得するためＵターン就職を予定している学生に登録いただくことが狙いであることが 

補足説明されました。 

（２） ホームカミングデーの件 2 

氏家事務局次長より、「宮本慎也氏のトークショー」へのご参加について、支部長除く、 

   １０名を限度当会にて募集する旨、説明がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


